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Ata da centésima octogésima (180a) reunião da Congregação, em sessão extraordinária. 

Aos sete (07) dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (2016), às catorze 

horas (MhOOmin.), na sala de reunião do Instituto de Matemática da Universidade 

Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática 

reuniu-se, sob a Presidência do Diretor Prof. Evandro Carlos Ferreira dos Santos. 

Presentes os professores: Profa. Débora Abdalla Santos, Vice-Diretora; Kleyber Mota 

da Cunha, Chefe do Departamento de Matemática; Frederico Araújo Durão, Chefe do 

Departamento de Ciência da Computação; Maristela Dias de Oliveira, Chefe do 

Departamento de Estatística; Prof. Flávio Morais de Assis Silva, Substituto Eventual da 

Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Mecatrônica, Sílvia Regina Ribeiro 

Lemos, coordenadora do Colegiado de Estatística; Rubisley de Paula Lemes, Vice- 

Coordenador do Colegiado de Ciência da Computação, Anna Friedericka 

Schwarzelmuller, coordenadora do colegiado de licenciatura em Computação, Rafael 

Augusto de Melo, Vice-coordenador do Programa de Pós-graduação em ciência da 

Computação; Ana Lúcia Pinheiro Lima, Representante do IM no Conselho Acadêmico 

de Pesquisa e Extensão; Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante do IM no 

Conselho Acadêmico de Ensino; Paul Denis Etienne Regnier, Representante do corpo 

docente. Aberta a sessão,o senhor presidente deu início a pauta do dia: Item a) 

Concurso do Departamento de Matemática - Foram apreciados os pareceres de 

solicitação de inscrição e em atendimento às exigências do edital do concurso 
foram considerados inscritos: Matéria: Geometria e Topologia. Análise e Álgebra- 

(05 vagas), Amelie Rambaud, Darllan Conceição Pinto, Dugan Paul Nina Ortiz, Erica 

Boizan Batista, Erwan Guy Toussaint Hingant, Fabiana Maria Ferreira, Fausto 

Assunção de Brito Lira, Gastão Silves Ferreira Frederico, Gilmar de Sousa Ferreira, 

Henrique Barbosa da Costa, Ilya Gorshkov, Ivan Italo Gonzales Gargate, João Tiago 

Assunção Gomes, Juliana Theodoro de Lima, Maikel Antonio Samuays, Paulo Roberto 

Ferreira dos Santos Silva, Rafael Nóbrega de Oliveira Lucena, Roberto SantAnna 

Sacramento, Rodrigo Aguiar Von Flach, Simon George Chiossi, Vinicius Casteluber 

Laass, Wanderley Nunes do Nascimento e Wanderson Costa e Silva. Em seguida 

passou-se à escolha dos Membros da Comissão Julgadora da relação encaminhada 
pelo Departamento. Membros Titulares: Prof. Dr. Enaldo Silva Vergasta - UFBA, 

Prof. Dr. Carlos Alberto Maquera Apaza - USP-SC, Profa. Dra. Alicie Kimie M^^
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Libardi- UNESP-RC; membros suplentes: Prof. Dr. José Nelson Bastos Barbosa - 

UFBA, Prof. Dr. Benito Frazão Pires- USP-RP, Prof. Dr. Pedro Luiz Queiroz Pergher 

- UFSCAR, Prof. Dr. Daniel Vendrúsculo, Prof. Dr. Joseph Nee Yartey. O Barema que 

foi aprovado pelo Departamento de Matemática para prova de título é o mesmo que foi 

aprovado na reunião da Congregação n° 79a de 13.04.2010. O Barema para as provas 

Didática, Escrita e de Defesa de Memorial do Concurso de professor adjunto A, para 

todos os departamentos é o mesmo que foi aprovado em reunião da Congregação n° 

131a de 07.07.2013. Ficou decidido, com base no disposto no §3° e §4° do Artigo 16 da 

Resolução 03/2013 do Conselho Universitário da UFBA, fixar o tempo máximo de 

uma hora para a consulta bibliográfica da prova escrita em material impresso para os 

Concursos de Professor dos três Departamentos do IM. A previsão de realização das 

provas é no período de 11.04.2016 a 16.04.2016. Item b) Apreciação da ata da 178a 

Reunião: Foi apreciada e aprovada, por unanimidade, a ata da 178a reunião da 

Congregação. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu aos presentes 

e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do 

Instituto de Matemática, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com 

menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, vinte e 
um de março de dois mil e jdezessçis. ç jÇk •


